MHCTPYKUWA MO YCTAHOBKE 40.6240
3almTa gHuLLa U pblyaros ans
CFMOTO UFORCE1000 XL 1000

ﬁ NHeT :
PYMEHTHI:
K

HEX

@ 13,15

@ Bpemsa yctaHoBkn:  60-80 muH




CocTaB KoMnnekra MaTepwnan: antoMNHUN
1x |Yactb Ne1 - 3awura pbiyaros 60x (BuHt M6x30 HEX
1x |YacTtb Ne2 - 3awumTta nopora 2x |BuHT M8x20 HEX
1x |YacTtb Ne3 - 3awuTta nopora 9x |BuHT M8x30 HEX
1x |YacTtb Ne4 - 3awuTa pblyaros 62x |LLlanba 6
1x |YacTtb Ne5 - [NepegHasa yacTb 2x |LLlanba 8
1x |YacTtb Ne5.1 - KpoHLwTenH 64x |[poBep 6
1x |YacTtb Ne6 - NepenHasa YacTb 11x [['poBep 8
1x |[YacTtb Ne7 - CpegHsasa vyacTb 1x (1787/020
1x |YacTtb Ne8 - LleHTp. YacTtb 1x [1787/020-01
1x [YacTtb Ne9 - 3agHasa yactb 67x |HO 28000
1x |YacTtb Ne10 - 3awuTa pblyaros 1x |HO 3006
1x [YacTtb Ne11 - 3awmTa nopora 2x (HO 3008

1x [YacTtb Ne12 - 3awmTa nopora

1x |Yactb Ne13 - 3awuTa pblyaros

MoOMEHT 3aTaXKN M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
OnameTp pe3bobl 9.8 Hm 24.0 Hwm 47.0 Hm 81.0 Hm
2/9

WLYLLLULILLLLLLLAN VY Yy Ny




40.6240

( ) CHuMUTE WITaTHbIE YaCcTW NNAaCTUKOBOW 3aLUThI: MePESHUIA MNCT,
1 LieHTpanbHbIA NUCT, 3aAHWUIA NTIUCT 1 3aLUUTY pblyaros.
H

[nsa yno6cTBa ycTaHOBKM NPOHOMEPYWTE AeTanu.
2 *C.M. MYHKT 3

3/9



40.6240

( ) YcraHoBuTe KpoHLWTENH OT YacTy Ne5 Ha ykasaHHble TOYKW. McnonbayiiTe
3 LWTaTHbIE BONTHI.

Mpukpytnte, Haxxmeme YacTb Ne9, Ha ykadaHHble Touku. cnonbaynte HL,
4 28000, wanbsl 6, rpoBepa 6, BUHTLI M6x30.

4/9

ULYLYLIMLLUUULA AV ANy




40.6240

( \ [lMpukpyTtute, HaXxmnBKB YacTb Ne8, Ha ykasaHHble Touku. 1) HI 28000,
Wwanbbl 6, rposepa 6, BUHTLI M6x30. A) HL, 28000, rpoeep 8, BuHT M8x30,
5 HO3006.

MpukpyTnTe, HaXxxmeme 4YacTb Ne7, Ha ykasaHHble Touku. cnonbaynte HL,
6 28000, wawnba 6, rposep 6, BUHT M6x30.

5/9

PULYLYLIMVLLLLN A Ay



40.6240

( Y [lMpukpyTtuTe, HaxmBKB YacTb N6, Ha ykasaHHble Touku. Mcnonbaynte HO
28000, wawnba 6, rposep 6, BUHT M6x30.

MpukpyTUTE, HaXXnBMB YacTb Ne5, Ha ykasaHHble ToYkK. 1) Wwanbol 6,
8 rpoBepa 6, BuHTbI M6x30. 2) LWanbbl 8, rpoeepa 8, BuHTHI M8x20.

6/9

PYYLYLURLLULLLUN VA AN Ay



40.6240

f Y YcraHoBuTte Yactb N26 Ha ykasaHHblE LWTaTHbIE TOYKA. AHANOIMMYHO A
yacty Ne8. 1) H[ 28000, wanbs! 6, rposepa 6, BuHTLI M6x30. 2) H[J 28000,
9 rposep 8, BuHT M8x30.

YctaHoBuTe YyacTtb Ne7 Ha ykasaHHble WTaTHbIE TOYKN. AHANMOrMYHO Ass
10 yacty Ne9. 1) HA 28000, wanbbl 6, rposepa 6, BuHTbI M6x30. 2) HIJ 28000,
rposep 8, BuHT M8x30.

7/9




40.6240

YctaHoBuTe Yactb Ne10. AHanornyHo anst yactu Ne1. 1) H[ 28000, wanbbl
6, rpoBepa 6, BuHTLI M6x30. A) H[, 28000, rpoeep 8, BuHT M8x30, H[13008.

12

YcTtaHoBuTe Yactb Ne13. AHanornyHo anst yactu Ne4. 1) H[, 28000, wanbbi
6, rpoBepa 6, BUHTLI M6x30. A) H[ 28000, rposep 8, BuHT M8x30,
1787.020.

8/9

ULILILUBVLULLL AL A ANy




40.6240

H o
OTUEHTpYMTE BCE YacTU N 3aTAHUTE KpenexX HeobxoanMbIM MOMEHTOM (CM.
1 3 CTp. 2).
H

9/9

YUULYLIMVULLLMA ANV ANy




